Aoxnoewc 3
Aragopixny I'ewpetpla Kapurvddr ka1 Emgavecy
And uc onuerwoeig xepdioto 2: 1,3,4
1. No detéete 61t ) ouVdpTNoN
72 (0,00) x (0,00) = R3, r(u,v) = (u,2u, uv?)

elvo TopauéTtenom emtgavelog.
2. o) Oewpolpe Tt ouvdptnon: f(x,y,2) = (x+y+ 2z — 1)% T o
TIwéS Tou ¢ ebvar 10 ahvoho

S=A{(z,y,2): fz,y,2) = ¢}

XAVOVIXT| ETLPAVELDL;
B) Tow epdtnom yia 10 ouvdptnon g(z,y, z) = zy2>.
3. Oewpolye TNV TAPAUETENOT] TOU TUPABOA0ELDONS

r(u,v) = (u,v,u* + v?)

a) Beeite 1o epantdyevo eninedo oto onueio p = (1,2,5).

B) Beeite tn Bdon tou egantduevou ywpov 60 p mou avuigToyel oTny
TUPATAVE TOPAUETENOT).

Y) AeiZte 61t 10 didvuopa w = (2,—1,0) eivar egantéuevo ddvuoua 6o
P o Ypdte To oot Ypouuixd cuYBLACHS TV dlavuopdtey g Bdong mou
Befxate oto B).

d) Bpeite plo xapnidhn a(t) oto napaBoroedéc t.0. a(0) = p xu o/(0) =
w.

Aboeig otny wotooehida: http://users.uoa.gr/ ppapazog/teaching/



